

女方以夫妻感情破裂为由,向法院提起离婚诉讼,法院审理后认为

不能证明感情破裂,不判离婚

□本报记者 韩伟

案件回放

是否感情破裂,夫妻双方说法不一

原告吴女士与被告张先生是2012年圣诞节经媒人介绍相识,在2013年1月31日举行结婚仪式,于2013年11月18日补办结婚登记。2014年7月,吴女士以夫妻感情不和为由,向山城区人民法院起诉,请求法院依法判决双方离婚。

吴女士称,由于双方婚前缺乏了解,婚后感情不和,且张先生处处要求她以张先生的母亲为中心,稍有不顺,就对她进行辱骂和殴打。她2014年2月14日生育女

儿后坐月子期间,被告不仅不照顾她,还对她进行辱骂和殴打,双方关系日趋恶化,夫妻感情彻底破裂。

被告张先生辩称:吴女士说的都是假话,坐月子期间,他十分照顾吴女士,没有辱骂和殴打吴女士,他们之间没有什么矛盾,感情没有破裂,请求法院驳回原告诉讼请求。

法院认为:夫妻感情未破裂,驳回原告诉讼请求

山城区人民法院审理后认为:原、被

告虽然是经人介绍认识,但婚后已共同生活一年多,并育有一女,有一定的感情基础。婚姻是夫妻双方之间的事情,只要双方能相互信任、相互体谅,婚姻生活自然能幸福美满。

山城区人民法院认为,虽然原告声称被告对她进行辱骂和殴打,但没有拿出任何证据。据此,法院认为,原、被告双方夫妻感情并未破裂,驳回了原告吴女士的诉讼请求。

一审宣判后,原告吴女士上诉至鹤壁市中级人民法院,在二审期间,经法院调解,吴女士和张先生双方和好,吴女士撤诉。

案件点评

夫妻感情是否破裂,该咋认定?

□山城区法院法官 李宁

子之间的误会不能妥善处理,也导致家庭矛盾的加剧。

夫妻双方因家庭琐事发生争吵并不少见,离婚并不是解决矛盾的好办法。双方在今后生活中应相互谅解、善待对方,这样夫妻感情才能进一步加深。被告作为丈夫,应当承担起应有的责任,妥善处理妻子与母亲的关系,这样家庭关系才能更融洽。

此外,根据《最高人民法院关于民

事诉讼证据的若干规定》第二条规定,当事人对自己提出的诉讼请求所依据的事实或者反驳对方诉讼请求所依据的事实有责任提供证据加以证明。没有证据或者证据不足以证明当事人的事实主张的,由负有举证责任的当事人承担不利后果。本案中,原告并未提供任何证据证明其与被告的感情确已破裂,故对于原告要求离婚的诉讼请求,法院不予支持。

根据《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》第68条规定,以侵害他人合法权益或违反法律规定的办法取得的证据,不能作为认定案件事实的依据。可见,法律强调的是取证的方法一定要合法。如果当事人是不择手段收集的,法院不会采信。如偷拍偷录。违反法律的一般禁止性规定,擅自将窃听器安装到他人住处进行窃听获取的证据,还有擅自闯入别人家进行偷拍偷录,这些举动都是不可取的,取证不成还可能导致自己被诉侵权,甚至涉嫌违法。

根据《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》第68条规定,以侵害他人合法权益或违反法律规定的办法取得的证据,不能作为认定案件事实的依据。可见,法律强调的是取证的方法一定要合法。如果当事人是不择手段收集的,法院不会采信。如偷拍偷录。违反法律的一般禁止性规定,擅自将窃听器安装到他人住处进行窃听获取的证据,还有擅自闯入别人家进行偷拍偷录,这些举动都是不可取的,取证不成还可能导致自己被诉侵权,甚至涉嫌违法。

3.QQ聊天记录 网络聊天是目前比较受欢迎的一种沟通方式,如QQ等,但这种证据的收集难度更大。

4.录音录像 在离婚案件中,一方当事人经常采取录音录像的方式进行取证,那么,这些证据在法庭上能否作为证据使用,这是人们比较关注的问题。

5.传真 传真件必须和其他证据相互印证,才能起到证明作用。

感情破裂举证,可注意留存手机短信、电子邮件等

□本报记者 韩伟

证据。

目前,电子邮件作为证据使用在民事诉讼中已经得到确认,如我国《合同法》规定,合同的书面形式包括电子邮件形式。

3.QQ聊天记录

网络聊天是目前比较受欢迎的一种沟通方式,如QQ等,但这种证据的收集难度更大。

4.录音录像

在离婚案件中,一方当事人经常采取录音录像的方式进行取证,那么,这些证据在法庭上能否作为证据使用,这是人们比较关注的问题。

5.传真

根据《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》第68条规定,以侵害他人合法权益或违反法律规定的办法取得的证据,不能作为认定案件事实的依据。可见,法律强调的是取证的方法一定要合法。如果当事人是不择手段收集的,法院不会采信。如偷拍偷录。违反法律的一般禁止性规定,擅自将窃听器安装到他人住处进行窃听获取的证据,还有擅自闯入别人家进行偷拍偷录,这些举动都是不可取的,取证不成还可能导致自己被诉侵权,甚至涉嫌违法。

根据《最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定》第68条规定,以侵害他人合法权益或违反法律规定的办法取得的证据,不能作为认定案件事实的依据。可见,法律强调的是取证的方法一定要合法。如果当事人是不择手段收集的,法院不会采信。如偷拍偷录。违反法律的一般禁止性规定,擅自将窃听器安装到他人住处进行窃听获取的证据,还有擅自闯入别人家进行偷拍偷录,这些举动都是不可取的,取证不成还可能导致自己被诉侵权,甚至涉嫌违法。

6.手机短信 在离婚案件中,已经逐渐得到了认可。在离婚案件中,短信被越来越多的当事人作为对方存有过错的

郑、汴、洛联合申建河南自贸区

争取3月底上报

据郑州晚报消息 今年,郑州市将联合开封、洛阳申报河南自贸区。

郑州市商务局相关负责人介绍,目前,河南省已确定由郑、汴、洛联合申报,以省为主,省、市、区协调推进,边申报建设,

洛阳古树暴皮柘桑 2800岁高龄依旧活力十足

大河报消息 汝阳杜康河西岸杜康祠门前有棵暴皮柘桑,它是洛阳最“长寿”的树。16日15时许,记者驱车前往汝阳县杜康村“拜访”这棵2800岁的古树。记者注意到,从南侧看,这棵古树树体向东倾斜,西侧的树皮也没了踪影,树干已经半空,东边的树皮呈白棕色,盘根错节的枝丫仿佛在宣示它依然旺盛的生命力。

“传说西边的树干是雷劈过后才变成现在这样的。”在该村生活了43年的鲍桃敏说,夏天树上的小圆叶更是密不透风,十分茂盛。

据了解,当地至今仍流传着这棵古树的故事,相传这棵树是酿酒鼻祖杜康发现酿酒秘方的那棵桑树的“后裔”。如今,这棵柘桑已经成为当地的“宝贝”,甚至村里人摸一下都不行。目前,古树的

东侧两根枝丫下都有水泥柱支撑着,外圈还设有围栏。“水泥柱是为了保持古树身体平衡,围栏则是防止人们触摸古树造成伤害。”汝阳县林业局林业工程师苏延辉说。



这棵2800岁的柘桑树被当地人称为“酒树”

自在·体验营——长安CS35试驾体验会鹤壁站完美收官 先进科技带来舒适驾乘感受

3月14日,自在·体验营——长安CS35试驾体验会鹤壁站在淇滨区黎阳路东头永兴汽车城隆重举行,活动吸引了众多媒体及车友到场。活动现场,顶级的专业车手进行了精彩的特技表演,还有精彩的趣味试驾活动,到场的车友感受到了优惠的购车价格,还抽取了现场大奖。

通过本次试乘试驾活动,车友们不仅看到了CS35时尚的外观,更亲身体验到了长安CS35高效的动力、丰富的配置,体会到驾乘也能成为一种享受。

据长安汽车工程师介绍,之所以对长安CS35驾乘体验如此充满自信,是因为其运用先进的科技语言对舒适生活的无限想象——该车搭载了长安汽车“Blue Core”先进动力总成和全新开发的5挡手动变速器,由长安英国研发中心精心调

中原传真

好巧!三位志愿者同日捐献造血干细胞

其中就有我市浚县一中的谭峰邦

据大河报消息 鹤壁浚县一中的谭峰邦、洛阳市第二中医院的程飞、开封市从事销售工作的宋,虽然在年龄上分属70后、80后和90后,但在3月16日上午,三人在郑州做了同样一件爱心之举——为素不相识的血液病患者捐献造血干细胞。

“三位志愿者同一天、同在郑州捐献造血干细胞,这在我省是第一次,在其他省也极为少见。”河南省造血干细胞资料库主任张书环说,这和我省捐献志愿者近10万的“后备大军”有关,

16日中午12时许,三位志愿者的造血干细胞采集顺利结束。

工作人员说,宋捐献的造血干细胞,将被送往西安救助一名26岁的患者;谭峰邦的造血干细胞,将被一名在北京住院的7岁患者;程飞捐献的造血干细胞,则会输入我省一名在河南省肿瘤医院救治的3岁血液病患儿体内……

今年我省101所高校对口招生
中职应届毕业生可报名

郑州晚报消息 记者日前从省教育厅获悉,今年我省101所高校28大类、411个专业实行对口招生,全省各类型学校有正式学籍的应届毕业生均可报名。

今年河南对口招生的对象为全省各类型学校具有正式学籍的应届毕业生,包括普通中专、中等幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中及技工学校的毕业生等。对口招生报名采取本人自愿申请、所在学校审查推荐的方式。

今年全省参加对口招生的101所院校的28大类、411个招生专业全部公布在河南阳光高考信息平台供考生查询。据介绍,本、专科对口招生考试使用同一试卷。其中,非幼儿师范专业考试科目分为公共必修课、专业基础课、专业课。幼儿师范专业考试科目包括:语文、数学和时事政治、幼儿教育学。幼师毕业生报考音乐(100分)、美术(100分)专业的不考试数学,需进行专业加试。

全省按考试成绩分专业类别划定最低控制分数线,省招生办将按学生志愿在最低控制线上进行投档,由招生学校择优录取。对口招生录取的学生享受国家和省普通高校同一招生计划形式招收学生的待遇。学生在高校学习期间,成绩合格或修满学分者,准予毕业或提前毕业,发给毕业证书。符合学士学位授予规定的,颁发学士学位证书。

据介绍,本、专科对口招生考试使用同一试卷。其中,非幼儿师范专业考试科目分为公共必修课、专业基础课、专业课。幼儿师范专业考试科目包括:语文、数学和时事政治、幼儿教育学。幼师毕业生报考音乐(100分)、美术(100分)专业的不考试数学,需进行专业加试。

今年河南对口招生的对象为全省各类型学校具有正式学籍的应届毕业生,包括普通中专、中等幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中及技工学校的毕业生等。对口招生报名采取本人自愿申请、所在学校审查推荐的方式。今年全省参加对口招生的101所院校的28大类、411个招生专业全部公布在河南阳光高考信息平台供考生查询。据介绍,本、专科对口招生考试使用同一试卷。其中,非幼儿师范专业考试科目分为公共必修课、专业基础课、专业课。幼儿师范专业考试科目包括:语文、数学和时事政治、幼儿教育学。幼师毕业生报考音乐(100分)、美术(100分)专业的不考试数学,需进行专业加试。

今年河南对口招生的对象为全省各类型学校具有正式学籍的应届毕业生,包括普通中专、中等幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中及技工学校的毕业生等。对口招生报名采取本人自愿申请、所在学校审查推荐的方式。今年全省参加对口招生的101所院校的28大类、411个招生专业全部公布在河南阳光高考信息平台供考生查询。据介绍,本、专科对口招生考试使用同一试卷。其中,非幼儿师范专业考试科目分为公共必修课、专业基础课、专业课。幼儿师范专业考试科目包括:语文、数学和时事政治、幼儿教育学。幼师毕业生报考音乐(100分)、美术(100分)专业的不考试数学,需进行专业加试。

根据《彩票管理条例实施细则》第三章第四十三条规定:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。经省福彩中心数据确认,该注彩票的有效期截至3月17日零时。

由于开奖之后大奖得主始终没有到省福彩中心兑付该注大奖,自2015年2月3日起,省福彩中心就连续在相关媒体上发

布文章呼吁广大彩民相互提醒,希望中奖彩民及时前来领奖。虽然省福彩中心安排了专门人员等候,但直到3月16日24时,这位946万元大奖得主仍然没有现身,这也遗憾地成了河南福彩史上最大一注弃奖。

根据《彩票管理条例实施细则》第四章第五十九条规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。

因此,该弃奖奖金将纳入彩票公益金,用于扶老、助残、救孤、济困的社会公益事业。



3月13日,鹤壁市两级检察院组织法治宣讲团来到鹤壁市第二中学,围绕未成年人违法犯罪的危害及其预防等主题,结合真实案例,为该校师生上了一堂生动的法治课。

此次到鹤壁市第二中学进行宣讲是鹤壁市检察机关“送法进校园”全市巡回宣讲活动的第一站,也标志着山城区检察院深入推进2015年“送法进校园”活动启动。

何芳莉 摄

中国银行业监督管理委员会 鹤壁监管分局公告

(2015年第5号)

根据业务需要,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》和《金融许可证管理办法》有关规定,淇县农村信用合作联社黄堆分社经中国银行业监督管理委员会鹤壁监管分局批准予以成立,现予以公告。

淇县农村信用合作联社黄堆分社
机构编码:E0037U341060020

许可证流水号:00584515

批准成立日期:2015年03月04日

住所:河南省鹤壁市淇县北阳镇黄堆村

邮政编码:456750

电话:0392-7228456

发证日期:2015年03月10日

以上信息可在[中国银行业监督管理委员会网站](#)(www.cbrc.gov.cn)查询。

市第三人民医院(市传染病医院)

“爱肝日”及“世界防治结核病日”公益活动安排

3月18日 全国爱肝日 预防丙肝,防患于未然	3月24日 世界防治结核病日 你我共同参与,依法防控 结核——发现、治疗并治愈每一位患者
----------------------------------	---

活动安排

- 1. 3月18日,在淇滨区福汇佳苑(牟山一区)西门举行大型义诊活动;
- 2. 3月20日,在山城区红旗街中段山城区政府门口举行大型义诊活动;
- 3. 3月18日~31日,在医院门诊及山城门诊部(原结核病防治所)安排专家开展大型义诊活动;
- 4. 3月18日~31日,在山城门诊部,每天就诊的前50名患者免费检查乙肝表面抗原、丙肝抗体、胸透和结核菌素筛查;
- 5. 免费赠送健康资料。

热线咨询电话 2602116 (肝病)、2602115 (结核) 答疑解惑。